

# Жовтневі педагогічні читання



Зважаючи на актуальність педагогічної спадщини Василя Сухомлинського щодо різних аспектів діяльності педагога, організації позитивного освітнього середовища, спрямованого на сприяння всебічному розвитку особистості дитини 28 жовтня 2021 року у коледжі пройшли **ЖОВТНЕВІ ПЕДАГОГІЧНІ ЧИТАННЯ**, присвячені 103 річниці з дня народження видатного гуманіста та педагога "Василь Сухомлинський у діалозі з сучасністю: методична спадщина педагога".

Педагоги заслухали і обговорили доповіді про актуальні питання сухомлиністики, використання спадщини видатного педагога у проєктній діяльності та у процесі виховання громадянина-патріота, важливість і своєчасність художньої спадщини Василя Сухомлинського.

Увазі присутніх були запропоновані змістовні доповіді, що відображають різноманітні грані життєдіяльності Великого Педагога. Шинкаренко В.В., завідувачка навчально-методичного кабінету, свій виступ присвятила темі «Універсальність педагогічного новаторства В.О. Сухомлинського: культурно-історичний аспект»; не залишились осторонь і цікаві факти з життя педагога-новатора, його художній доробок в системі підготовки і підвищення кваліфікації педагогів "учительська професія - це

людинознавство».

Викладачка спеціальних дисциплін Вербіцька Ю.М. зосередила увагу присутніх на творчій спадщині Василя Сухомлинського щодо військово-патріотичного виховання. Безцінний набуток творчих педагогічних ідей Василя Сухомлинського з питань родинного виховання дослідила та поділилася інформацією з колегами викладачка спеціальних технічних дисциплін Антас Н.І. Розповіді ілюструвались презентаційними матеріалами.

В ході педагогічних читань виступаючі залучили аудиторію до тематичної гри «Правда чи міф», завданням якої було відгадати назви відомих творів Василя Сухомлинського, зашифровані в емодзі.

Кожного разу, вивчаючи роботи цього видатного педагога, можна знайти щось незвичайне, нове. Дуже важко назвати проблеми освіти, педагогічної теорії або виховання, яких би не розглядав у своїх наукових роботах Василь Сухомлинський. Саме тому ідеї видатного українського педагога не втратили своєї актуальності й до сьогодні.